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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

Найменування 

показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття вищої 

освіти 

заочна форма 

здобуття вищої 

освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 4,0 4,0 

Загальна кількість годин: 120 120 

Рік підготовки: 2 2 

Семестр: 4 4 

Лекції 20 - 

Семінарські 10 - 

Практичні 10 - 

Самостійна робота 80 120 

Індивідуальні завдання 

(курсова робота): 

4 семестр 

Підсумковий семестровий 

контроль: 

екзамен 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

Робоча програма навчальної дисципліни складена відповідно до освітньо-

професійної програми за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавра в галузі знань 26 Цивільна 

безпека за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність. 
Предметом навчальної дисципліни є сукупність теоретичних та 

практичних складових, розробка правових норм та викладення їх у нормативно-

правових актах, конструювання структурно-логічних взаємозв’язків між 

нормативно-правовими актами. 

Мета викладання навчальної дисципліни «Адміністративний 

процес» є вивчення навчальної дисципліни «Адміністративний процес»  є 

набуття здобувачами вищої освіти загального уявлення про цю галузь права, 

формування концептуальних знань про систему адміністративного 

процесуального законодавства, опанування компетенцій правозастосування у 

галузі адміністративного процесу, здатності розуміти та аналізувати правові 

процеси та правовідносини, що мають місце у царині адміністративного 

процесу. 

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 
розуміти зміст, специфіку нормативно-правових, соціально-етичних 

аспектів формування, функціонування адміністративного процесу; 
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знати особливості адміністративного права та процесу ; 
володіти змістом основних нормативно-правових актів, за допомогою 

яких здійснюється функціонування діяльність органів публічного управління. 

Загальні компетентності:  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Навички  використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та  гендерні проблеми. 

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій. 

ЗК14. Цінування та повага до різноманітності і мультикультурності. 

ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Фахові (спеціальні) компетентності:  

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 

СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та 

державних інститутів. 

СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи. 

СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практики Європейського суду з прав людини. 

СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів 

міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права. 

СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких 

галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

СК9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних 
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грошових коштів. 

СК10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх 

правового регулювання. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтувати 

правові позиції. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації. 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

Програмні результати навчання:  

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку адміністративного процесу. 

ПРН2. Організовувати культурний діалог у сфері прав людини на рівні, 

необхідному для ефективної професійної діяльності. 

ПРН3. Збирати необхідну інформацію з адміністративного процесу з 

різних джерел, аналізувати і оцінювати її. 

ПРН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки у 

сфері адміністративного процесу. 

ПРН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах. 

ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері адміністративного процесу. 

ПРН7. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного 

та всебічного встановлення необхідних обставин у сфері адміністративного 

процесу. 

ПРН8. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки.  

ПРН9. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи.  

ПРН10. Працювати автономно та в команді, виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач. 

ПРН11. Застосовувати загальнотеоретичні принципи й інститути права, 

практику Європейського суду з прав людини у професійній діяльності, 

юридично правильно кваліфікувати факти і обставини, оцінювати докази. 

Пререквізити: «Конституційне право», «Теорія держави і права», 

«Інформаційні технології», «Забезпечення гендерної рівності».  
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Постреквізити: «Адміністративне судочинство», «Практикум зі складання 

адміністративних процесуальних документів». 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, ОСОБЛИВОСТІ ТА СТРУКТУРА 

АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ 

Поняття адміністративного процесу, його загальні та особливі риси. 

Принципи адміністративного процесу. Система та структура адміністративного 

процесу. Види та класифікація адміністративних проваджень (процедур).  

Управлінська та юрисдикційна концепції адміністративного процесу. 

Співвідношення адміністративного процесу та адміністративно-процесуального 

права. Адміністративний процес в зарубіжних країнах. Принцип «винуватості» 

в адміністративному процесі. 

 

ТЕМА 2. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРОЦЕСУАЛЬНІ НОРМИ ТА 

ВІДНОСИНИ. СУБ’ЄКТИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ 

Поняття та структура адміністративно-процесуальних норм. Види 

адміністративно-процесуальних норм. Поняття та зміст адміністративно-

процесуальних відносин. Суб’єкти адміністративного процесу. 

Співвідношення матеріальних та процесуальних норм в адміністративній 

науці. Механізм виникнення адміністративно-процесуальних відносин. Види 

елементів адміністративно-процесуальної норми. МВС як суб’єкт 

адміністративного процесу. 
 

ТЕМА 3. АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО 

Поняття та принципи адміністративного судочинства. Система та 

компетенція адміністративних судів. Суб'єкти адміністративного судочинства. 

Стадії провадження в адміністративному судочинстві. 

Поняття адміністративної юстиції та її зв’язок з адміністративним 

процесом. Нормативно-правове забезпечення становлення та розвитку 

адміністративної юстиції в Україні. Предметна та територіальна компетенція 

адміністративних судів в Україні. Скорочене провадження в адміністративному 

судочинстві. Процесуальні строки в адміністративному судочинстві. 

 

ТЕМА 4. ПРОВАДЖЕННЯ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ 

СУДОЧИНСТВІ 

Провадження в межах адміністративного судочинства. Структура 

провадження в адміністративному суді. Звернення до адміністративного суду. 

Форма і зміст адміністративного позову. Підготовче судове провадження. 

Судовий розгляд справи. Строки розгляду справ. Перегляд рішень у справах 

адміністративної юрисдикції. Особливості розгляду окремих категорій 

адміністративних справ. 
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ТЕМА 5. ПРОЦЕДУРИ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН 

Правова основа, особливості та процесуальний порядок розгляду 

звернень громадян. Поняття та види звернень громадян. Порядок доступу 

громадян до публічної інформації. Особливості провадження по розгляду 

звернень громадян органами та підрозділами Національної поліції. 

Порядок здійснення діловодства за зверненнями громадян в органах та 

підрозділах Національної поліції. Порядок особистого прийому громадян в 

органах та підрозділах Національної поліції. Порядок розгляду звернень 

окремих категорій громадян (народні депутати, військовослужбовці тощо). 

Вимоги до інформаційного запиту. Порядок надання відповіді за 

інформаційним запитом. Роль та призначення петицій. Види петицій. 

 

ТЕМА 6. АДМІНІСТРАТИВНО-ДЕЛІКТНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття, принципи та ознаки адміністративно-деліктного провадження. 

Суб'єкти адміністративно-деліктного провадження. Стадії адміністративно-

деліктного провадження та їх зміст. Особливості застосування заходів 

забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

Поняття, завдання та принципи провадження у справах про 

адміністративні правопорушення. Особи, які беруть участь у провадженні у 

справах про адміністративні правопорушення, їх основні права та обов’язки. 

Стадії провадження у справах про адміністративні правопорушення. Порядок 

складання та зміст протоколу про адміністративне правопорушення. Обставини, 

що виключають провадження у справі про адміністративне правопорушення. 

Оскарження і опротестування постанови у справі про адміністративне 

правопорушення. Процесуальний порядок здійснення адміністративного 

затримання. 

 

ТЕМА 7. ДИСЦИПЛІНАРНІ ПРОЦЕДУРИ 

Поняття, принципи та види дисциплінарних процедур. Суб’єкти 

дисциплінарних процедур. Види, підстави та процесуальний порядок 

накладення дисциплінарних стягнень. Дисциплінарні процедури в органах та 

підрозділах Національної поліції України. 

Порядок ведення діловодства в дисциплінарних процедурах. Особливості 

провадження щодо застосування заходів заохочення в органах та підрозділах 

Національної поліції. Види заходів заохочення в дисциплінарних процедурах 

органів та підрозділів Національної поліції та їх характеристика. 

 

ТЕМА 8. РЕЄСТРАЦІЙНО-ДОЗВІЛЬНІ ПРОЦЕДУРИ 

Поняття та види реєстраційних процедур. Порядок здійснення окремих 

видів реєстраційних процедур. Поняття та види дозвільних процедур. Порядок 

здійснення окремих видів дозвільних процедур. 

Процедура щодо реєстрації автотранспортних засобів в сервісних центрах 

МВС України. Процедура щодо реєстрації нормативно-правового акту в 

Міністерстві юстиції України. Процесуальний порядок видачі дозволу на 

зброю. Порядок здійснення ліцензійних проваджень в діяльності МВС України. 
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ТЕМА 9. НОРМОТВОРЧІ ПРОЦЕДУРИ 

Нормотворення як правова форма публічного адміністрування. Поняття, 

ознаки та види нормотворчих процедур. Структура та особливості здійснення 

нормотворчих процедур. 

Процедурна діяльність прийняття нормативних актів управління. Порядок 

та строки набрання чинності правових актів управління. Види та особливості 

індивідуальних актів управління. Судовий порядок оскарження індивідуальних 

актів управління. Поняття та процедура укладення адміністративного договору 

в публічному адмініструванні.  

 

ТЕМА 10. ВИКОНАВЧЕ ПРОВАДЖЕННЯ 

Поняття та ознаки виконавчого провадження. Суб’єкти виконавчого 

провадження та їх процесуальний статус. Стадії виконавчого провадження та їх 

зміст. Особливості діяльності виконавців щодо виконання рішень 

матеріального характеру.   

Порядок взаємодії виконавців з органами та підрозділами Національної 

поліції під час здійснення виконавчих дій. Повноваження виконавця під час 

виконавчого провадження. Підстави зупинення та закриття виконавчого 

провадження. Процесуальні строки в виконавчому провадженні. Порядок 

оскарження постанови виконавця. 

 

ТЕМА 11. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС 

АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДІВ ТА ЇХ СИСТЕМА 

Поняття, завдання та мета адміністративного судочинства.Запровадження 

адміністративної юстиції в України та здійснення судово-правової 

реформи.Процес та хронологічна послідовність прийняття Кодексу 

адміністративного судочинства, утворення системи адміністративних судів. 

Судовий захист прав, свобод та інтересів людини і громадянина у сфері 

публічно-правових відносин.Судова система як один із ключових державних 

інститутів, що контролює належне виконання своїх повноважень іншими 

ланками державного механізму, здійснює охорону конституційного ладу й 

забезпечує правопорядок у державі. Специфічні ознаки, притаманні 

адміністративному процесу. Завдання адміністративного судочинства. Апарат 

суду, служба організаційного забезпечення роботи та охорони суду. 

Особливості застосування джерел права в адміністративному 

судочинстві.   Практика ЄСПЛ як джерело в адміністративному судочинстві. 

Принципи притаманні адміністративному судочинству України як керівні та 

основоположні засади організації які відбивають специфіку і зміст діяльності 

судів. Правові висновки Верховного Суду, типові, зразкові справи. 
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ТЕМА 12. АДМІНІСТРАТИВНА ЮРИСДИКЦІЯ ТА ПІДСУДНІСТЬ 

СПРАВ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ЮРИСДИКЦІЇ. РОЗМЕЖУВАННЯ 

ЮРИСДИКЦІЇ (АДМІНІСТРАТИВНА, ЦИВІЛЬНА, ГОСПОДАРСЬКА, 

КРИМІНАЛЬНА) 

Поняття юрисдикції адміністративних судів з вирішення 

адміністративних справ, їх загальні ознаки та відмінності. Поняття підсудності 

адміністративних справ. Поняття суб’єкта владних повноважень, публічно-

правового спору, публічно-владних управлінських функцій. Юридичні ознаки 

та властивості визначення підсудності. Поняття підвідомчості. Юридичні 

ознаки та властивості визначення підсудності. Розмежування адміністративної 

юрисдикції з цивільною та господарською юрисдикцією. Види підсудності 

адміністративних справ. Публічно-правові спори, які не відносяться до 

адміністративної юрисдикції. 

 

ТЕМА 13. ПРОВАДЖЕННЯ В СУДІ ПЕРШОЇ ІНСТАНЦІЇ 

Поняття та види учасників адміністративного судочинства, їх 

правосуб’єктність, представники. Судові виклики та повідомлення. Склад суду, 

відводи. Фіксування судового процесу. Звернення до адміністративного суду. 

Забезпечення позову. Відкриття провадження в адміністративній справі. 

Підготовче провадження. Закриття, зупинення провадження у 

справі.Залишення без руху позовної заяви. Повернення позову. Відмова у 

відкритті провадження у справі. Письмові заяви учасників. Докази та 

доказування в адміністративному судочинстві. Строки звернення до 

адміністративного суду.Особливості провадження в окремих категоріях 

адміністративних справ. Судові рішення. Позовне провадження. Підготовче 

провадження. Розгляд справи по суті. Спрощене провадження. 

 

ТЕМА 14. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ В СУДІ АПЕЛЯЦІЙНОЇ 

ІНСТАНЦІЇ 

Способи забезпечення законності й обґрунтованості судових рішень. 

Оскарження судових рішень.  Право на апеляційне оскарження. Апеляційна 

скарга, вимоги до неї. Порядок і строки апеляційного оскарження.Апеляційний 

розгляд. Види судових рішень. Апеляційне оскарження як гарантія 

справедливості судового рішення, реалізації права на судовий захист. 

 

ТЕМА 15. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ В СУДІ КАСАЦІЙНОЇ 

ІНСТАНЦІЇ 

Суд касаційної інстанції та право на касаційне оскарження. Строки 

касаційного оскарження, форма і зміст касаційної скарги. Відкриття 

касаційного провадження. Касаційний розгляд. Верховний Суд як суд першої 

інстанції в типових (зразкових) справах. Перегляд судових рішень за 

нововиявленими та виключними обставинами. 
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4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 

 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття, 

особливості та 

структура 

адміністративного 

процесу 

1. Поняття адміністративного процесу, його загальні 

та особливі риси. 

2. Принципи адміністративного процесу. 

3. Сучасні концепції розуміння адміністративного 

процесу. 

4. Співвідношення адміністративного процесу та 

адміністративно-процесуального права. 

2 

Тема №2. 

Адміністративно-

процесуальні норми 

та відносини. 

Суб’єкти 

адміністративного 

процесу 

1. Поняття та структура адміністративно-

процесуальних норм. Види адміністративно-

процесуальних норм. 

2. Механізм виникнення адміністративно-

процесуальних відносин. 

3. Види елементів адміністративно-процесуальної 

норми. 

2 

Тема №3. 

Адміністративне 

судочинство 

1. Поняття адміністративної юстиції та ї зв’язок з 

адміністративним процесом. 

2. Предметна та територіальні компетенція 

адміністративних судів в Україні. 

3. Скорочене провадження в адміністративному 

судочинстві. 

4. Процесуальні строки в адміністративному 

судочинстві. 

5. Види процесуальних рішень в адміністративному 

судочинстві. 

6. Виконання рішень адміністративних судів. 

2 

Тема №4. 

Провадження в 

адміністративному 

судочинстві 

1. Поняття та види стадій адміністративного 

судочинства. 

2 Спрощене позовне провадження 

3. Провадження в суді першої інстанції. 

4. Апеляційне провадження в адміністративному 

судочинстві. 

5. Касаційне провадження в адміністративному 

судочинстві. 

6. Виконання судових рішень в адміністративних 

справах. 

7. Особливості провадження в окремих категоріях 

адміністративних справ. 

2 

Тема №5. Процедури 

щодо розгляду 

звернень громадян 

1. Поняття адміністративної юстиції та ї зв’язок з 

адміністративним процесом. 

2. Предметна та територіальні компетенція 

адміністративних судів в Україні. 

3. Скорочене провадження в адміністративному 

судочинстві. 

2 
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4. Процесуальні строки в адміністративному 

судочинстві. 

5. Види процесуальних рішень в адміністративному 

судочинстві. 

6. Виконання рішень адміністративних судів. 

Тема №6. 

Адміністративно-

деліктне провадження 

1. Поняття, завдання та принципи провадження в 

справах про адміністративні правопорушення. 

2. Особи, які беруть участь у провадженні в справах 

про адміністративні правопорушення, їх основні 

права та обов'язки. 

3. Стадії провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 

4. Порядок складання та зміст протоколу про 

адміністративне правопорушення. 

5. Обставини, що виключають провадження в справі 

про адміністративне правопорушення. 

6. Оскарження і опротестування постанови в справі 

про адміністративне правопорушення. 

7. Процесуальний порядок здійснення 

адміністративного затримання. 

2 

Тема №7. 

Дисциплінарне 

провадження 

1. Поняття, принципи та види дисциплінарних 

процедур. 

2. Суб’єкти дисциплінарних процедур. 

3. Дисциплінарні процедури в органах та підрозділах 

Національної поліції України. 

4. Особливості провадження щодо застосування 

заходів заохочення в органах та підрозділах 

Національної поліції. 

5. Види заходів заохочення в дисциплінарних 

процедурах органів та підрозділів Національної 

поліції та їх характеристика. 

 

2 

Тема № 8. 

Реєстраційно-

дозвільні процедури 

1. Поняття та види реєстраційних процедур. 

2. Реєстрація міста проживання громадян. 

3. Поняття та види дозвільних процедур. 

4. Процедура щодо реєстрації автотранспортних 

засобів в сервісних центрах МВС України. 

5. Процедура щодо реєстрації нормативно-правового 

акту в Міністерстві юстиції України. 

2 

Тема № 9. 

Нормотворчі 

процедури 

1. Нормотворення як правова форма публічного 

адміністрування. 

2. Поняття, ознаки та види нормотворчих процедур. 

3. Структура та особливості здійснення 

нормотворчих процедур. 

4. Порядок та строки набрання чинності правових 

актів управління. 

2 

Тема №10.  

Виконавче 

провадження 

1. Поняття та ознаки виконавчого провадження. 

2. Суб'єкти виконавчого провадження та їх 

процесуальний статус. 

3. Стадії виконавчого провадження та їх зміст. 

4. Підстави зупинення та закриття виконавчого 

провадження. 

2 
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5. Процесуальні строки в виконавчому провадженні. 

6. Порядок оскарження постанови виконавця. 

Тема №11. 

Конституційно-

правовий статус 

адміністративних 

судів та їх система 

1. Основні напрямки розвитку адміністративно-

процесуального права на сучасному етапі. 

2. Склад адміністративного суду. 

3. Строки звернення до суду». Відмінність інституту 

позовної давності зі строками звернення до 

адміністративного суду. 

4. Зміст та види судових рішень. 

5. Система адміністративних судів. 

6. Право на судовий захист. Право на звернення до 

адміністративного суду. Способи захисту в 

адміністративному судочинстві. Поняття 

«ефективного способу захисту. 

2 

Тема №12. 

Адміністративна 

юрисдикція та 

підсудність справ 

адміністративної 

юрисдикції. 

Розмежування 

юрисдикції 

(адміністративна, 

цивільна, 

господарська, 

кримінальна) 

1. Правила предметної, територіальної та 

інстанційної підсудності. 

2. Підсудність кількох пов’язаних вимог. 

3. Особливості визначення підсудності. 

4. Розмежування згідно Кодексу адміністративного 

судочинства підсудності справ адміністративної 

юрисдикції. 

 

2 

Тема №13. 

Провадження в суді 

першої інстанції 

1. Поняття та види учасників адміністративного 

судочинства. 

2. Характеристика процесуального статусу учасників 

адміністративного судочинства. 

3. Особливості фіксування судового процесу. 

4. Процесуальні наслідки порушення викликів та 

повідомлення сторін. 

5. Звернення до адміністративного суду та відкриття 

провадження в адміністративній справі. 

6. Адміністративний позов. 

7. Види позовів. 

8. Особливості провадження у справах за зверненням 

податкових та митних органів. 

2 

Тема №14.                   

Перегляд судових 

рішень в суді 

апеляційної інстанції 

 

 

 

 

1. Повноваження суду апеляційної інстанції. 

2. Постанови і ухвали, їх зміст та структура. 

3. Суб’єкти апеляційного оскарження у справі 

адміністративної юрисдикції. 

4. Форма і зміст апеляційної скарги у справі 

адміністративної юрисдикції, строки і порядок її 

подання. 

5. Підстави апеляційного оскарження у справі 

адміністративної юрисдикції. 

2 

 

 

Тема №15.               

Перегляд судових 

рішень в суді 

касаційної інстанції 

1. Оскарження судових рішень. 

2. Касаційне оскарження. 

3. Повноваження суду касаційної інстанції. 

4. Інститут зразкової справи як процесуальна новела. 

2 
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5. Відновлення втраченого судового провадження в 

адміністративній справі. 

 

Теми семінарських і практичних занять 

 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття, особливості та структура адміністративного процесу 2 

Тема №2. Адміністративно-процесуальні норми та відносини. Суб’єкти 

адміністративного процесу 

2 

Тема №3. Адміністративне судочинство 2 

Тема №4. Провадження в адміністративному судочинстві 2 

Тема №5. Процедури щодо розгляду звернень громадян 2 

Тема №6. Адміністративно-деліктне провадження 2 

Тема №7. Дисциплінарне провадження - 

Тема № 8. Реєстраційно-дозвільні процедури - 

Тема № 9. Нормотворчі процедури - 

Тема №10.  Виконавче провадження 2 

Тема №11. Конституційно-правовий статус адміністративних судів та їх 

система 

- 

Тема №12. Адміністративна юрисдикція та підсудність справ 

адміністративної юрисдикції. Розмежування юрисдикції (адміністративна, 

цивільна, господарська, кримінальна) 

2 

Тема №13. Провадження в суді першої інстанції 2 

Тема №14. Перегляд судових рішень в суді апеляційної інстанції - 

Тема №15.  Перегляд судових рішень в суді касаційної інстанції 2 

 

 

Теми для самостійної роботи 

 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття, особливості та структура адміністративного процесу 5 

Тема №2. Адміністративно-процесуальні норми та відносини. Суб’єкти 

адміністративного процесу 

5 

Тема №3. Адміністративне судочинство 5 

Тема №4. Провадження в адміністративному судочинстві 5 

Тема №5. Процедури щодо розгляду звернень громадян 5 

Тема №6. Адміністративно-деліктне провадження 5 

Тема №7. Дисциплінарне провадження 5 

Тема № 8. Реєстраційно-дозвільні процедури 5 

Тема № 9. Нормотворчі процедури 5 

Тема №10.  Виконавче провадження 5 

Тема №11. Конституційно-правовий статус адміністративних судів та їх 

система 

6 

Тема №12. Адміністративна юрисдикція та підсудність справ 

адміністративної юрисдикції. Розмежування юрисдикції (адміністративна, 

цивільна, господарська, кримінальна) 

6 

Тема №13. Провадження в суді першої інстанції 6 

Тема №14. Перегляд судових рішень в суді апеляційної інстанції 6 
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Тема №15.  Перегляд судових рішень в суді касаційної інстанції 6 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми для самостійної роботи 

 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття, особливості та структура адміністративного процесу 8 

Тема №2. Адміністративно-процесуальні норми та відносини. Суб’єкти 

адміністративного процесу 
8 

Тема №3. Адміністративне судочинство 8 

Тема №4. Провадження в адміністративному судочинстві 8 

Тема №5. Процедури щодо розгляду звернень громадян 8 

Тема №6. Адміністративно-деліктне провадження 8 

Тема №7. Дисциплінарне провадження 8 

Тема № 8. Реєстраційно-дозвільні процедури 8 

Тема № 9. Нормотворчі процедури 8 

Тема №10.  Виконавче провадження 8 

Тема №11. Конституційно-правовий статус адміністративних судів та їх 

система 
8 

Тема №12. Адміністративна юрисдикція та підсудність справ 

адміністративної юрисдикції. Розмежування юрисдикції (адміністративна, 

цивільна, господарська, кримінальна) 

8 

Тема №13. Провадження в суді першої інстанції 8 

Тема №14. Перегляд судових рішень в суді апеляційної інстанції 8 

Тема №15.  Перегляд судових рішень в суді касаційної інстанції 8 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Концепція судово-правової реформи в Україні. 

2. Поняття, завдання та мета адміністративного судочинства. 

3. Система адміністративних судів та їх повноваження. 

4. Право на звернення до адміністративного суду та способи судового 

захисту. 

5. Строки звернення до адміністративного суду. 

6. Принципи адміністративного судочинства. 

7. Форми адміністративного судочинства. 

8. Судові виклики та повідомлення, їх види та порядок здійснення. 

9. Фіксування адміністративного процесу при здійснення 

адміністративного судочинства. 

10. Підстави складення протоколу при здійсненні адміністративного 

судочинства. 

11. Порядок ведення журналу судового засідання при здійсненні 

адміністративного судочинства. 
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12. Порядок та умови фіксування судового процесу засобами аудіо- 

відеозапису при здійснення адміністративного судочинства. 

13. Судові витрати та їх склад (види). 

14. Умови та порядок розподілу судових витрат при здійсненні 

адміністративного судочинства. 

15. Юрисдикція адміністративних судів. 

16. Категорії публічно-правових спорів, на які не поширюється 

юрисдикція адміністративних судів. 

17. Поняття підсудності адміністративних справ. 

18. Відмінність поняття підсудності від юрисдикції. 

19. Предметна підсудність районним, міськрайонним судам загальної 

юрисдикції як адміністративним судам. 

20. Предметна підсудність окружним адміністративним судам як 

місцевим судам першої інстанції. 

21. Територіальна підсудність адміністративних справ. 

22. Загальна, виняткова, виключна та альтернативна територіальна 

підсудність адміністративних справ. 

23. Виключна підсудність окружного суду, територіальна юрисдикція 

якого поширюється на м. Київ. 

24. Інстанційна підсудність адміністративних справ. 

25. Окружні адміністративні суди, апеляційні суди, Верховний Суд, їх 

компетенція щодо розгляду і вирішення адміністративних справ. 

26. Підсудність пов’язаних між собою вимог. Наслідки порушення правил 

підсудності. 

27. Звернення до адміністративного суду та відкриття провадження в 

адміністративній справі. 

28. Залишення позовної заяви без руху, повернення позовної заяви, 

відмова у відкритті провадження. 

29. Форма і зміст позову. Документи, що додаються до позовної заяв. 

30. Письмові заяви учасників справи. Зустрічний позов. Вимоги до їх 

оформлення. 

31. Заходи забезпечення адміністративного позову. Підстави та порядок 

їх застосування. 

32. Порядок розгляду справ за правилами позовного загального 

провадження. 

33. Порядок розгляду справ за правилами спрощеного позовного 

провадження. 

34. Типові, зразкові адміністративні справи. Адміністративні справи 

незначної складності. 

35. Склад суду та відводи. 

36. Підстави та порядок зупинення, закриття провадження.  

37. Врегулювання спору за участі судді. 

38. Сторони і учасники судового процесу. Їх права та обов’язки. 

39. Участь у справі представників. Самопредставництво юридичної 

особи, суб’єкта владних повноважень. 

https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208
https://www.academia.edu/36848355?swp=rr-rw-wc-30948208


 

 

16 
 

40. Особливості підготовчого провадження в суді першої інстанції. 

41. Судові рішення за результатами підготовчого провадження. 

42 .Відмова від позову. Примирення сторін. 

43.Письмове провадження: поняття та підстави розгляду справи у 

письмовому провадженні. 

44. Доказування та докази в адміністративному судочинстві. Види 

доказів.  

45. Подання доказів. Витребування доказів. Забезпечення доказів. 

46. Допустимість, належність, достатність, достовірність доказів. 

47. Судові рішення. Структура, вимоги до судового рішення, порядок 

ухвалення. 

48. Суб’єкти апеляційного оскарження у справі адміністративної 

юрисдикції. 

49. Підстави апеляційного оскарження у справі адміністративної 

юрисдикції. 

50. Форма і зміст апеляційної скарги у справі адміністративної 

юрисдикції, строки і порядок її подання. 

51. Підготовка справи адміністративної юрисдикції до апеляційного 

розгляду. 

52. Апеляційний розгляд справи адміністративної юрисдикції у судовому 

засіданні. 

53. Судові рішення за наслідками апеляційного провадження. 

54. Предмет касаційного оскарження у справі адміністративної 

юрисдикції. 

55. Підстави касаційного оскарження у справі адміністративної 

юрисдикції. 

56. Відкриття касаційного провадження у справі адміністративної 

юрисдикції. 

57. Порядок подання касаційної скарги у справі адміністративної 

юрисдикції, строки її подання. 

58. Форма і зміст касаційної скарги. 

59. Підготовка справи адміністративної юрисдикції до касаційного 

розгляду. 

60. Попередній розгляд справи адміністративної юрисдикції в суді 

касаційної інстанції. 

61. Касаційний розгляд справи адміністративної юрисдикції. 

62. Судові рішення за наслідками касаційного провадження. 

63.Поняття і види нововиявлених обставин. 

64.Особи, які мають право на звернення із заявою про перегляд за 

нововиявленими обставинами. 

65.Судове рішення за наслідками перегляду справи за нововиявленими 

обставинами. 

66. Виконання рішень адміністративних судів. Судовий контроль за 

виконанням судових рішень. 
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67. Особливості позовного провадження в окремих категоріях справ 

(складних, термінових, типових, зразкових). 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторних занять здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному 

обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навча-

льні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття 

продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні пи-

тання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусій-

них питань ґрунтуються на глибокому знанні чинного законодавства, теорії, історії та 

практики публічного управління. 
4 Невисокий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені 

планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними вадами. Під 

час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання практи-

чних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрун-

туються на знанні чинного законодавства, теорії, історії та практики публічного управ-

ління. 
3 Достатній рівень компетентностей. Достатній рівень компетентностей. Питання, вине-

сені на розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий ха-

рактер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, пе-

редбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками. 
2 Недостатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково, 

прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння сфор-

мовані недостатньо; більшість навчальних завдань, передбачених планом заняття, вико-

нані, деякі види завдань містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення. 
1 Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач не готовий до заняття, не знає більшої 

частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює 

терміни й поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не во-
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БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 
лодіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв’язання професійних 

завдань. 
0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

(денна форма навчання) 

Максимум 10 балів 

Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу 4 

Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання до 10 балів 

Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем та 

відповідно до програми курсу) 

5 

Підготовка доповіді 5 

Виконання індивідуальних творчих завдань (за погодженням з 

викладачем та відповідно до програми курсу) 

До 10 балів 

Підготовка та розробка схем та таблиць 5-8 балів 

Підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у 

конференціях, круглих столах 

до 10 балів 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

(заочна форма навчання) 

Максимум 30 балів 

Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу 4 

Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання до 15 

балів 

Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем та 

відповідно до програми курсу) 

5 

Підготовка доповіді 5 

Виконання індивідуальних творчих завдань (за погодженням з викладачем 

та відповідно до програми курсу) 

до 10 

балів 

Підготовка та розробка схем та таблиць 15 балів 

Підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у конференціях, 

круглих столах 

до 30 

балів 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік/екзамен) 

Оцінювання знань здобувачів здійснюється за 100-бальною універсаль-

ною шкалою (ECTS). 

Оцінка з поточного контролю визначається як середня арифметична оцін-

ка з семінарських та практичних занять, а також самостійної роботи та розрахо-

вується після проведення останнього у семестрі заняття. 

Оцінка за підсумковий контроль передбачає оцінювання якості засвоєння 

здобувачами теоретичного та практичного матеріалу з навчальної дисципліни. 

Підсумковий контроль (екзамен) здійснюється після проведення усіх форм ор-

ганізації освітнього процесу, передбаченого робочою навчальною програмою 

дисципліни. 
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Поточний контроль враховує виконання та захист практичної роботи та 

одне із форм проведення поточного контролю (тестування, або усне або пись-

мове опитування, або презентації результатів виконаних завдань та досліджень 

або презентації та виступи на наукових заходах) за кожною темою. Виконання 

кожного завдання за кожною темою оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Під час проведення підсумкового контролю (екзамену), підготовки відпо-

відей на теоретичні питання та практичні завдання, здобувачі вищої освіти мо-

жуть користуватися лише Робочою програмою навчальної дисципліни «Адміні-

стративне право». 

На основі Програми розробляються білети, що складаються з 3-х питань. 

Всі розроблені білети мають однаковий ступінь складності, що дає можливість 

об’єктивно оцінити знання здобувача вищої освіти. 

Підсумковий контроль (екзамен) з навчальної дисципліни 

«Адміністративне право» проходитиме в усній формі. Кожен білет включатиме 

два теоретичних питання та одне практичне завдання. Особливістю 

компонування теоретичних питань та практичних завдань є те, що у них будуть 

рівномірно представлені основні компетентності та результати, які повинен мати 

магістр права, після вивчення навчальної дисципліни «Адміністративне право». 

Загальна максимальна кількість балів, яку зможе отримати здобувач вищої 

освіти під час екзамену становить 50 балів. Мінімальна кількість балів - 25 Якщо 

здобувач не може надати відповідь хоча б на одне питання, він вважається таким, 

що не склав екзамен. На кожне завдання з білету має бути надана щонайменше 

мінімальна відповідь, що буде відповідати таким критеріям: відповідь надано 

частково (частково охарактеризовано основні закономірності державно-правових 

явищ та виявлено вміння оперувати поняттєво-категоріальним апаратом; 

застосовувати методи пізнання державно-правових явищ; вміння надавати 

логічно побудовані відповіді на основні та додаткові питання; послідовно та 

обґрунтовано викладати свої думки про складні історичні та юридичні явища; 

використовувати поняття, терміни, факти; застосовувати матеріал для винесення 

власних суджень). Найвищий бал здобувач може отримати за умови, що відповідь 

надано у повному обсязі (повна здатність самостійно характеризувати основні 

закономірності державно-правових явищ та вільно оперувати поняттєво-

категоріальним апаратом; застосовувати методи пізнання державно-правових 

явищ; вміння надавати логічно побудовані відповіді на основні та додаткові 

питання; послідовно та обґрунтовано викладати свої думки про складні історичні 

та юридичні явища; аргументовано використовувати поняття, терміни, факти; 

застосовувати матеріал для винесення власних суджень). 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а
 

Пояснення 
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90-100 
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Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 
75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 
68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в 

основному сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять помилки. 
60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 
35-59 

н
е 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; 

при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 
1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

Інформаційне та методичне забезпечення навчальної дисципліни 

мапи, схеми та таблиці, презентації, відео, аудіо програвач, крейдово-магнітна 

дошка, проектор. 
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8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПРОЦЕС 

на 2024/2025 навчальний рік 

Основні нормативні акти 

1. Конституція України. Офіційний вебпортал парламенту України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр. 

2. Загальна декларація прав людини (рос/укр). Офіційний вебпортал пар-

ламенту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/995_015. 

3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод. Офіційний 

вебпортал парламенту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/995_004. 

4. Європейська Конвенція про громадянство. Офіційний вебпортал парла-

менту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/994_004. 

5. Європейська хартія місцевого самоврядування. Офіційний вебпортал 

парламенту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/994_036. 

6. Європейська хартія регіональних мов або мов меншин. Офіційний веб-

портал парламенту України. URL:https://zakon.rada.gov.ua/go/994_014. 

7. Конвенція про статус апатридів. Офіційний вебпортал парламенту Укра-

їни. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/995_232. 
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ни. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/995_011. 

9. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 19  жовтня 

1973 р. URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_043. 

10. Міжнародний пакт про соціальні, економічні і культурні права від 19  

жовтня 1973 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_042. 

11. Кодекс адміністративного судочинства України. Офіційний вебпортал 

парламенту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2747-15. 

12. Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 1 - 212-

24). Офіційний вебпортал парламенту України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10. 

13. Кримінальний кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту Укра-

їни. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2341-14. 

14. Цивільний кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту України. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15.  

15. Господарський кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту Ук-

раїни. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/436-15. 

16. Кодекс законів про працю України. Офіційний вебпортал парламенту 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/322-08.  

17. Виборчий кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту України. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/396-20. 

18. Кодекс цивільного захисту України. Офіційний вебпортал парламенту 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/5403-17. 

19. Митний кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту України. 
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20. Податковий кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту Украї-

ни. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2755-17. 

21. Бюджетний кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту України. 
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25. Лісовий кодекс України. Офіційний вебпортал парламенту України. 
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нту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/280/97-вр.  

29. Про місцеві державні адміністрації. Офіційний вебпортал парламенту 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/586-14. 

30. Про державну службу. Офіційний вебпортал парламенту України. 
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31. Про службу в органах місцевого самоврядування. Офіційний вебпортал 

парламенту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2493-14. 

32. Про Регламент Верховної Ради України. Офіційний вебпортал парла-

менту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/1861-17.  

33. Про статус народного депутата України. Офіційний вебпортал парла-

менту України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2790-12. 

34. Про комітети Верховної Ради України. Офіційний вебпортал парламен-
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